中州•综合

想成为郑大研究生? 快点往这儿看

郑大2014年拟招4500名硕士研究生,共278个专业

□据《郑州晚报》

《郑州大学2014年攻读硕士学位 研究生招生简章》14日公布,明年,郑 大278个专业计划面向全国招收各类 硕士研究生4500名。

按照招生计划,2014年,郑州大学 278个专业(含19种专业学位授权点)计 划招收硕士研究生4500名,其中,学术 型硕士研究生2500名(含推荐免试生), 专业型硕士研究生2000名(含推荐免试 生)。报考郑大的考生,应首先满足教育

部统一规定的硕士研究生招考条件,在 此基础上,报考郑大非外语类专业的考 生外语统考科目除特殊要求专业外限报 英语。报考郑大硕士研究生的考生只能 填报一个招生院系的一个专业。

报考郑大工商管理硕士、公共管 理硕士、图书情报硕士、美术学院、音乐 学院的考生及郑大初定接收的河南省 内高校的推免生,必须到郑州大学报考 点进行确认报名。其他考生到本人户 口或工作所在地省级教育招生考试管 理机构指定的报考点进行确认报名。

都姓"jiong"人不同 你尴尬来我从容

郑州街头现炯炯族,骑行街舞说唱轮番上阵



□据《郑州晚报》

"囧"和"炯"有啥区别? 在郑州街 头及公园里,一群年轻人通过骑行、街 舞、说唱等喜闻乐见的方式作了诠释。

日前,在郑州花园路上,一队身穿 印有"加入炯炯族,传递正能量"T恤骑 行的年轻人,引起了路人的注意。绕行 一圈后,他们停在了紫荆山公园。

这个炯炯族是一群80后、90后,发

起人是24岁女孩张煜晗。她说,"囧"字 似一个垂头丧气的人脸,而"炯"的字义 是"明亮",更代表一种积极向上的人生

一个多月前,她开通了"@炯炯族" 微博,引起很多网友的关注,目前已有 上百人自发加入炯炯族。"我们宣扬 '炯'精神,也能抵挡颓废、消沉的网络 风气,希望更多的人一起分享自己的炯 人炯事,在网上网下传播正能量。"

三门峡市区发现唐代墓葬群 距今1000余年

□据 大豫网

近日,三门峡有关部门对市区一 建小区进行考古勘查时发现一处墓葬 群。该墓葬群包括11座墓穴,为南北 走向,由台阶式墓道和土洞墓室构成, 带一两个天井,现场出土了陶壶、铜镜、 铜簪、瓷碗等近百件珍贵文物。初步判 断该墓葬为晚唐贵族或官吏所有,距今 1000余年。

男医生不能独诊女患者,网友反问女医生遇到男 病人该咋办,其实,人们最希望的是

医生的眼里只有病人, 不分男女



"男医生为女患者诊察,须有护士或病人家属陪伴……" 近日,省卫生厅制定出台了《河南省医疗系统"以病人为中 心"优质服务60条》(以下简称"优质服务60条"),包含简化 就诊流程,同级医疗机构医学影像、医学检验检查结果互 认,避免重复检查等各个方面,突出"患者至上"。但男医生 不能独自给女患者看病这一条,引起大家热议。

有人认为"明确规定很有必 要,可以避免很多尴尬和纠纷",也 有网友认为医生的职责是治病救 人,在面对患者时,根本没有性别 之分,这样的规定"小题大做",并 旦担忧如果真遇到特殊情况,例 如"女病人危重,现场只有一名男 医生,难道只能眼睁睁看着不去

还有网友调侃:为啥不出台这样 的规定:女医生给男病人看病时,也 必须有第三方陪同?

【正方】此举可避免纠纷

网友"绿色到底"认为:此举很有 必要,这样做可避免引起纠纷。尤其 乳腺科男医生和妇产科男医生,如果 单独给女病人检查,万一中间有什么 误会,有护士或病人家属陪同的话, 可以有人做证。

"对患者和医生来说都是一种保 护。"28岁的刘先生说,他有一名男性 好友是乳腺科医生,上班第一天就挨

了打。原来,当天为一名女患者检查 胸部后,女患者的男朋友认为男医生 吃了他女朋友的豆腐,争执一番后. 跟医生打了起来。

31岁的王女士说,相信大多数 医务工作者都是有医德的,但也不 排除有个别"害群之马"以看病为 由揩油,这则规定正好可以治治

【反方】找医生看病就应该给对方百分之百的信任

"找医生看病就应该给对方百分 之百的信任,如果跟防贼一样,医生 心里有顾虑,检查不仔细,漏诊怎么 办?"网友"一棵大树"对此规定持明 确反对态度。

31岁的王女士也认为,在医学领 域,性别可以忽略不计。男医生为女 患者看病,女医生为男患者诊察,都 是十分正常的,甚至很多"妇科圣手"

25岁的小张是医学院的学生,他 说,医生眼里没有男人和女人,只有

在面对患者时,他们考虑的是如 何治病,并不会有什么复杂的见不得 人的想法。

《呼吁》 医患之间需要更多信任

"在保护病人隐私方面,还需要 医患之间有更多信任。"14日,郑州市 卫生局相关负责人认为,医患之间多 沟通,相信对于正常检查,患者还是 会理解的。

郑州市多家医院的负责人也表

示,对于可能涉及患者隐私的检 查,医院都会安排检查室里至少有 一名女护士或者患者家属陪同,尽 量避免让患者心理产生压力。同 时,也希望患者能换个角度考虑, 互相理解。

多阳 网